
26 августа 2021 года руководитель Камчатского следственного отдела на транспорте совместно с представителями Камчатской транспортной прокуратуры и Камчатского линейного отдела МВД России на транспорте проведет личный прием граждан в международном аэропорте «Елизово» имени Витуса Беринга



ПРИЁМ ГРАЖДАН

26 августа 2021 года в 11 часов местного времени руководителем Камчатского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергеем Окрочедловым совместно с и.о. заместителя Камчатского транспортного прокурора Романом Колошук и заместителем начальника Камчатского линейного отдела МВД России на транспорте Натальей Вислоух в международном аэропорте «Елизово» имени Витуса Беринга, расположенном по адресу:

Камчатский край, г. Елизово, ул. Звездная, 10, будет проводиться личный прием граждан.

Граждане могут обратиться на личный прием по вопросам, входящим в компетенцию Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, связанным с приемом, регистрацией, проверкой сообщений о преступлениях, расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного и воздушного транспорта.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1603231>